



**కిసాన్ షాపింగ్ మార్ల చుట్టూ**

**బిగుస్తున్న ఉచ్చులు??**

- నిబంధనలను పాతర వేస్తున్న యజమాన్యం, అధికారులు
- మున్సిపల్ అధికారుల అండతో నిబంధనల పాతర
- ఇప్పటివరకు కేసులు లేవు చర్యలు లేవు.....?
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు, పట్టించుకోని మాస్టర్ ప్లాన్
- కామారెడ్డిలో కిసాన్ క్లాత్ షాపింగ్ మార్ల యజమాన్య వైఖరిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

**2<sup>లో</sup>..**

సూర్య కామారెడ్డి కైమ్



**వైష్ణవ ఆలయాలకు**

**వైకుంఠ ఏకాదశి శోభ**

- ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామిని దర్శించుకున్న భక్తులు
- ఉత్తర తిరుపతి క్షేత్రానికి పోటెత్తిన భక్తజనం

సూర్య ఇందూరు

వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని వైష్ణవ ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. వేకువ జాము నుండే పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ఆలయాలకు చేరుకొని ఉత్తర ద్వారం గుండా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. గంగస్థాన్ టూల్ గల ఉత్తర తిరుపతి క్షేత్రం భక్తులు పోటెత్తారు.. సచ్చిదానంద గణపతి స్వామి వారి దర్శనం కోసం భక్తులు ఎగబడ్డారు. స్వామివారు ఓపికతో భక్తులందరికీ దర్శనాన్ని కల్పించారు. అలాగే స్వామివారు బోధించిన ప్రవచనాలు వింటూ



భక్తులు భక్తి తో ఉప్పొంగిపోయారు దర్శనం కోసం



భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఆలయాల వద్ద భారీగా పోలీస్ బంద్ బస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం ఆలయాలను అత్యంత సుందరంగా ముసాబు చేశారు. మహావిష్ణువుకు ప్రీతికరమైన ఏకాదశిలో పుణ్యప్రదమైన ఏకాదశిగా (మిగతా 2లో)

**హత్య కేసు నిందితుల అరెస్టు**

- వివరాలు వెల్లడించిన అడిషనల్ పోలీస్ కమిషనర్

సూర్య ఆర్మర్ ప్రతినిధి

ఆర్మర్ పట్టణంలోని డీవర్స్ కాలనీ శివారులో జరిగిన హత్య కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్ట్ చేసినట్లు జిల్లా అడిషనల్ పోలీస్ కమిషనర్ బసవ రెడ్డి తెలిపారు. ఆర్మర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో శుక్రవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలను వెల్లడించారు. పట్టణంలోని కమల నెహ్రూ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న మైలారపు సోమేశ్ అలియాస్ సాయిలు అనే వ్యక్తిని నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని గాజుల్ పేట్ ప్రస్తుతం ఆర్మర్ లో నివాసముంటున్న కనపర్తి సత్యనారాయణ, అలాగే కనపర్తి రాజు, సిద్దిపేట్ నివాసి ప్రస్తుతం ఆర్మర్ లో ఉంటున్న బడే రవి లు కలిసి డబ్బుల విషయమై గొడవ పడి కర్రతో ఒకరు కర్రతో మరొకరు కర్రతో ముగ్గురు కలిసి తీవ్రంగా కొట్టడం వల్ల సోమేశ్ మృతి చెందాడు. హత్య కేసు ఆర్మర్ లో సంవలనం కలిగింది. దీంతో కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఆర్మర్ ఏసిపి వెంకటేశ్వర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సిఐ సత్యనారాయణ గౌడ్, ఎస్సై లు బృందాలుగా ఏర్పడి విచారణ చేపట్టారు. కాగా శుక్రవారం ఉదయం పట్టణంలోని దోబీ ఘాట్ వద్ద (మిగతా 2లో)



**మోర్లాడ్ ఆలయానికి భక్తుల తాకిడి**

సూర్య మోర్లాడ్

వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా వైష్ణవ ఆలయాలు మొక్కోటి శోభను సంతరించుకున్నాయి. వేకువ జామునుండే ఆలయాలకు భక్తుల తాకిడి ప్రారంభమైంది. మండలం పరిధి లో అత్యంత పురాతనమైన మహిమన్వితమైన మోర్లాడ్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి అర్చనలు విశేషంగా జరిపారు. ఆలయంలో ప్రత్యేకంగా వైకుంఠ ద్వారాన్ని ఉత్తరాభిముఖంగా ఏర్పాటు చేశారు. గరుడ సింహ పై స్వామి వారి ఉత్సవమూర్తులను ఆలయ అర్చకులు దప్పురి ప్రవీణ్ చార్వులు పుష్పాలతో అలంకారం చేసి ప్రత్యేక అర్చనలు చేశారు. ఆలయంలోని అర్చా మూర్తులకు అభిషేక అర్చనల అనంతరం ఉత్సవ మూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అప్పటికే ఆలయానికి (మిగతా 2లో)



తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న

**అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్**

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

వైకుంఠ ఏకాదశి / ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని కుటుంబ సమేతంగా అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ దర్శించుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతు తెలుగు ప్రజలందరు భక్తి, శ్రద్ధలతో పవిత్రంగా ఈ వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగను జరుపుకుంటారని అన్నారు, మహావిష్ణుమూర్తి స్వయంగా (మిగతా 2లో)





# కిసాన్ షాపింగ్ మార్ చుట్టూ బగుస్తున్న ఉచ్చు...?

## సూర్య కామారెడ్డి క్రైమ్

జిల్లా కేంద్రంలో కామారెడ్డి పట్టణం లోని నిజాంసాగర్ చౌరస్తాలో ఏర్పాటుచేసిన కిసాన్ క్లాత్ షాపింగ్ మార్ చుట్టూ ఉచ్చు బిగిస్తుంది. మున్సిపల్ నిబంధనలను అతిక్రమించి ఏర్పాటు చేసినట్లు, అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన భవన నిర్మాణాలకు 2019లో అప్పటి కలెక్టర్ తేజస్ నందాలాల్ చేసిన సీల్ చేసిన విషయం విధితమే. అప్పట్లో కలెక్టర్ కిసాన్ క్లాత్ యజమాన్యం నిబంధనలు అతిక్రమించారని పేర్కొన్నారు. 2022లో కేసు నమోదు కావడం కలెక్టర్ స్పందిస్తే గాని మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించకపోవడం గమనార్హం. హైకోర్టు ఆదేశాలను అమలు చేయాలని మున్సిపల్ అధికారులకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసినప్పటికీ అధికారులు సకాలంలో స్పందించి అమలు చేయకపోవడం తో సామాన్య పౌరులు స్పందించి కలెక్టర్ కు, చీఫ్ సెక్రటరీకి ఫిర్యాదు చేయడంతో కలెక్టర్ ఆదేశాలతో మున్సిపల్ అధికారులు ఆగమేఘాల మీద వచ్చి కిసాన్ మార్ గతంలో ఐఎస్ అధికారి చేసిన సీల్ స్థానాలలో సెల్లార్, మెట్లు, లిఫ్టు, సెల్లార్ కిందికి వెళ్లే భాగంలో సీల్ వేశారు. కానీ ఈ క్రమంలో కలెక్టర్ చేసిన సీల్ ను తొలగించిన వారిపై మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత ఎవరిపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయకపోవడం వల్ల పోలీసులు కేసు నమోదు చేయలేదని చెప్పారు. ఈ సీల్ మున్సిపల్ కమిషనర్, రెవిన్యూ అధికారి, పోలీస్ సిబ్బంది సహకారంతో మూడు శాఖల అధికారులు కలిసి సీల్ వేయడం జరిగింది. మున్సిపల్ విజిలెన్స్

ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారులు కిసాన్ షాపింగ్ మార్ కొలతలు తీసుకొని అక్రమ నిర్మాణాల కొలతలు తీసుకెళ్లడం జరిగింది. మున్సిపల్ రోడ్డు మున్సిపల్ రోడ్ లో విద్యుత్ ట్రాన్స్మార్టర్ బిగించడం షాపింగ్ మార్ కు పార్కింగ్ సౌకర్యం లేకపోవడం వల్ల చౌరస్తాలో గతంలో ప్రమాదం జరగడం పార్కింగ్ సౌకర్యం లేకుండా సెల్లార్ నడవకూడదని ప్రమాదాలు జరిగితే కిసాన్ షాపింగ్ మార్ బాధ్యత వహించవలసి ఉంటుందని అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వడం జరిగింది. అగ్రమాపక అధికారులు ఇటీవలనే నోటీసు ఇవ్వడం జరిగింది. ఇలా కిసాన్ షాపింగ్ మార్ చుట్టూ ఉచ్చు బిగిస్తుంది. పట్టణంలో ఎన్ఫోర్స్మెంట్ మార్ట్ ఉన్నప్పటికీ కిసాన్ షాపింగ్ మార్ వివాదాలకు కేంద్రబిందు వైంది. మున్సిపల్ అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన నిర్మాణాలను 26 10 2019 న అప్పటి కామారెడ్డి జిల్లా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఐఎస్, స్థానిక మున్సిపల్ కమిషనర్ అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన నిర్మాణాలైన సెల్లార్ లిఫ్ట్ మెట్లు సెల్లార్ కింది భాగానికి వెళ్లే మెట్లకు లక్ష్మీతో సీల్ చేయడం జరిగింది. కలెక్టర్ లక్ష్మీతో చేసిన సిల్లు హైకోర్టు ఉత్తర్వులు గాని ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలు గాని లేకుండానే కిసాన్ క్లాత్ యజమాన్యం సీల్ తొలగించి వాడకంలోకి తీసుకురావడం తో ఈ విషయం కామారెడ్డి పట్టణానికి చెందిన సీనియర్ మాజీ జర్నలిస్ట్ లిఖితపూర్వకంగా కలెక్టర్, మున్సిపల్ కమిషనర్,



చీఫ్ సెక్రటరీ లకు ఫిర్యాదు చేయడంతో 2022 లో కామారెడ్డి పట్టణ పోలీసులు 18 10 2022న స్థానిక పోలీసులు కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఎఫ్ఐఆర్ నెంబర్ 41/ 22 నా కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది అంతేకాకుండా షాపింగ్ మార్ కి వచ్చే వారికి పార్కింగ్ సౌకర్యం లేకపోవడం వల్ల అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని షాపింగ్ మార్ యజమాన్యం వారికున్న పలుకుబడి ఉపయోగించి నిబంధనలను అతిక్రమించి లోకల్ సిస్టం ను గుమ్మిట్లో పెట్టుకొని వారికి అనుకూల పైన విధంగా అధికారులు వ్యవహారం రిస్కున్నారని పట్టణ ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. తోపుడుబండ్లను పెట్టుకునే వారికి పై చట్టాలను పటిష్టంగా అమలు చేసే అధికారులు చట్టాల గురించి అవగాహన ఉండి చట్టాలనే లెక్కచేయకుండా వారికి నచ్చిన విధంగా వ్యవహారం రిస్కున్న కిసాన్ క్లాత్ యజమాన్యానికి స్థానిక మున్సిపల్ అధికారులు పట్టణ ప్రణాళిక అధికారులు కమిషనర్ లు వ్యవహారం రిస్కున్నారని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. దబ్బు పలుకుబడి అధికారం ఉన్న కిసాన్ క్లాత్ యజమాన్యం కు నిర్మాణదారులు ఎలాంటి మున్సిపల్ నిబంధనలు పాటించకుండా నిర్మాణాలు జరుగుతున్న వాటిపై కన్వెన్షి కూడా చూడరని పలువురు విమర్శిస్తున్నారు.

# వైష్ణవ ఆలయాలకు వైకుంఠ ఏకాదశి శోభ

## (మొదటి పేజీ తరువాయి)

వైకుంఠ ఏకాదశిని భక్తులు భావిస్తారు. ఏకాదశి రోజున భక్తుల కోసం ఉత్తర ద్వారం నుండి భక్తులకు దర్శనం కల్పిస్తారు. ఈ రోజున యోగ నిద్ర లోంచి లేచిన మహావిష్ణువు ను దర్శించుకోవడం ద్వారా ముక్కోటి దేవతలను భక్తులు భావిస్తారు. ఈ వర్ష దినాన్ని పురస్కరించుకొని భక్తులు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామివారిని ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శించుకోవడం అనవశ్యక వస్తున్న సంస్కృతి. దీంతో ఆలయాలను ముస్తాబు చేయడంతో పాటు అలంకార ప్రయంగా తీర్చిదిద్దారు.

ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని వసతులు ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రసిద్ధ దేవాలయాలైన జెండా బాబాజీ మందిరం, సుభాష్ నగర్ లోని రామాలయం, ఖిల్లా రఘునాథ ఆలయం, అయ్యప్ప దేవాలయంలోని లక్ష్మీనారాయణ స్వామి దేవాలయం, శివాజీ నగర్ లోని కృష్ణ మందిరం, ఆర్కా నగర్ లోని వెంకటేశ్వర ఆలయం, డిచ్చల్లి ఖిల్లా రామాలయం, ఇంద్రల్యాంబ రామాలయం తో పాటు, గంగస్థాన్ లోని ఉత్తర తిరుపతి క్షేత్రం, నర్సింగ్ పల్లి లోని వెంకటేశ్వర ఆలయం, అడవి మామిడిపల్లిలోని అపూర్వ వెంకటేశ్వర ఆలయం%శీ% తదితర వైష్ణవ భక్తులతో

కిటకిటలాడాయి. నర్సింపల్లిలోని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. స్వామివారిని భక్తుల దర్శనార్థం గరుడ వాహనంలో పురవీధుల్లో ఊరేగించారు. స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు నిజామాబాద్ జిల్లాలో పాటు భారీగా భక్తులు తరలివచ్చారు. నిజామాబాద్ ఏ ఎస్ పి రాజా వెంకటేశ్వర రెడ్డి నగరంలోని ఉత్తర తిరుపతి క్షేత్రంలోని స్వామివారిని ఉత్తర ద్వారం గుండా దర్శించుకున్నారు. అదేవిధంగా ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

## యంగ్ ఇండియా వాల్ పోస్టర్లు

## ఆవిష్కరించిన గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్

### సూర్య- బిక్కనూర్

మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో యంగ్ ఇండియా కె బోల్ సీజన్ 5 లో భాగంగా స్థానిక మండల కేంద్రంలో ఎన్.వి గార్డెన్లో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మద్ది చంద్రకాంత్ రెడ్డి వాల్ పోస్టర్ లను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలో వివిధ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సోషల్ స్కూల్ పై వ్యాసరచన స్పృకింగ్, డిజిట్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు భీమ్ రెడ్డి, యూత్ అధ్యక్షుడు శ్రీరామ్ వెంకటేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ లింబాద్రి, నాయకులు మద్దూరి రవి, మహిపాల్ రెడ్డి, మండలంలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.



## సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్ అందజేత

### సూర్య నిజామాబాద్ రూరల్

నందిపేట్ మండల్ ఖుదావంద్ పూర్ గ్రామంలో ఆర్కూర్ అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పొద్దుటూరి వినయ్ ఆదేశాల మేరకు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న బియ్యం గంగాధర్ కి 60,000 రూపాయలు ఆసుపత్రి ఖర్చుల నిమిత్తం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేసిన మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంద మహిపాల్ ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బియ్యం ప్రకాశ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నంగి గంగాధర్, నందిపేట్ మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గుండు హరీష్, నాయకులు ధమ్మాయి శ్రీను, మాజీ సీనియర్ నాయకులు తుక్కన్న, శ్రీనివాసా% డైరెక్టర్ తోట మహేష్, మాజీ సర్పంచ్ ధర్మన్న, సీనియర్ నాయకులు చిరంజీవి, మసూద్, డాక్టర్ నజీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోర్టాడ్ ఆలయానికి భక్తుల తాకిడి

### (మొదటి పేజీ తరువాయి)

అధిక సంఖ్యలో చేరుకున్న భక్తులు ఉత్తర ద్వారం గుండా వెళ్లి స్వామి వారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వైకుంఠ ఏకాదశి ప్రాశస్త్యాన్ని వివరిస్తూ భక్తులందరికీ ఆర్చన చేయడంతో పాటు తీర్థ ప్రసాదాలను అందచేశారు. మోర్టాడ్ తో పాటు మండలం పరిధి లోని తిమ్మాపూర్, సుంకేట్, దొంకల్, దొంపాల్, పాలెం గ్రామాలలోని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర ఆలయాల్లో కూడ ఏకాదశి వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి.

## తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న - అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్

### (మొదటి పేజీ తరువాయి)

గరుడ వాహనదారుడై ముక్కోటి దేవతలతో కలిసి భూలోకానికి వచ్చి దర్శనం ఇస్తాడనేది ప్రజల విశ్వాసం అన్నారని మహాభారత యుద్ధంలో శ్రీ కృష్ణుడు, అర్జునునికి గీత బోధించిన రోజుగా కూడా భావిస్తారని అన్నారు. ఈ ఒక్క ఏకాదశి మూడు కోట్ల ఏకాదశులతో సమానమైన పవిత్రతను సంతరించుకున్నందున దీనిని ముక్కోటి ఏకాదశిగా జరుపుకుంటారన్నారు. ముక్కోటి దేవతల ఆశీర్వాదం తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలపై ఉండాలని ప్రజలందరు సుఖంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో, అష్ట బిశ్వరాలతో సంతోషంగా ఉండేలా ఆశీర్వాదించాలని ఆ శ్రీవారిని వేడుకున్నట్లు తెలుపుతు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలందరికీ వైకుంఠ ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## హత్య కేసు నిందితుల అరెస్టు

### (మొదటి పేజీ తరువాయి)

వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ముగ్గురు వ్యక్తులు అనుమానాస్పదంగా కనిపించడంతో అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. దీంతో హత్య చేసిన విషయాన్ని ఓప్పుకున్నట్లు పోలీసులు వివరించారు. ఏ టు గా ఉన్న నిందితుడు కనపర్తి రాజు పై ఆర్కూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో, నిజామాబాద్ 1 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో సుమారు 10 దొంగతనం కేసులు, హత్య ప్రయత్నం కేసుల్లో ఉండి శిక్ష అనుభవిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. హత్య కేసు నిందితులను చాకచక్యంగా పట్టుకున్న ఆర్కూర్ ఏసిపి, సిఐ, పోలీసు సిబ్బందిని అడిషనల్ ఎస్పీ బసవ రెడ్డి రివార్డులు ఇచ్చి అభినందించారు.

## ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జ ఘనంగా విశ్వ హిందీ దినోత్సవం

### సూర్య కామారెడ్డి

ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ డిగ్రీ కళాశాల కామారెడ్డి లో ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 10వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా హిందీ భాషను ప్రచారం చేయటానికి జరుపుకునే విశ్వ హిందీ దినోత్సవం సు శుక్రవారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జాతీయ భాష హిందీని ప్రతి ఒక్కరు నేర్చుకోవాలని దేశాన్ని ఏకీకృతం చేయటంలో హిందీ భాష స్థానం ఎనలేనిదని తెలిపారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే. కిష్టయ్య మాట్లాడుతూ హిందీ నేర్చుకోవడం వల్ల అనేక ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు తో పాటుగా దేశ సంస్కృతిని, సాంస్కృతికతను అర్థం చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. హిందీ శాఖాధిపతి డాక్టర్ జి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ హిందీ భాష యొక్క ఆవిర్భావం, గొప్పతనం, హిందీకి ఇతర భాషలతో ఉన్నటువంటి సంబంధం గురించి వివరిస్తూ, భారతీయ భాషపై అవగాహన కల్పించడం మరియు దాన్ని ప్రపంచవ్యాప్త భాషగా ప్రచారం చేయటం ఈ దినోత్సవం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశమని, ప్రపంచంలో 93 దేశాలకు పైగా హిందీ అధ్యయనం - అధ్యాపనం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కె.విజయ్ కుమార్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కే కిష్టయ్య, ఆకాడమిక్ సమన్వయకర్త డాక్టర్ పి. విశ్వప్రసాద్, హిందీ శాఖాధిపతి డాక్టర్ జి. శ్రీనివాసరావు, బోటనీ శాఖాధిపతి డాక్టర్ దినకర్, శ్రీవల్లి, ఫర్వీన్ ఫాతిమా, డాక్టర్ బాలాజీ, రవి, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గుండెపోటుతో సీనియర్ జర్నలిస్టు మృతి

### సూర్య ఇందూరు

నగరానికి చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్టు సుంకర విజయ్ గుండెపోటుతో గురువారం మృతి చెందారు. గురువారం ఆయనకు గుండెపోటు రావడంతో నగరంలోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. పరిస్థితి విషమించడంతో మెరుగైన చికిత్సకోసం ఆయనను హైదరాబాద్ తరలించారు. అక్కడ ఆయన చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. ఆయన మృతి పట్ల జర్నలిస్టు సంఘాలు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశాయి.









# ఉద్యోగ విరమణ అనివార్యం ప్రతి ఒక్కరూ పొందాల్సిందే

## - పిల్లల జిల్లా అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి

### సూర్య నవీపేట్

మండలంలోని మద్దేపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయునిగా ఆరు సంవత్సరాల విధులు నిర్వహించిన పిల్లల జిల్లా రాష్ట్ర అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భవంతి గోవర్ధన్ ఇటీవల పదవి విరమణ పొంది అదే రోజు మహారాష్ట్ర క్లబ్ నవీపేట్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన సందర్భంగా శుక్రవారం శివతాండ ప్రాథమిక పాఠశాలలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఆశోక్ తో కలిసి పిల్లల జిల్లా అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి ఘనంగా



సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. క్రమశిక్షణతో విద్య బోధన చేస్తూ విద్యార్థులను ఉన్నతులుగా తీర్చిదిద్దడంలో

ఆయన పాత్ర అమోఘమని పాఠశాల విద్యార్థుల అభివృద్ధి కొరకు వారు చేసిన సేవలు అభినందనీ యమని వారి సేవలను కొనియాడారు. పదవి విరమణ అనేది అనివార్యమని ప్రతి ఒక్కరూ పదవి విరమణ పొందాల్సిందేనని. వారి బావి జీవితం సుఖసంతోషాలతో ఆయనారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లల జిల్లా అధ్యక్షుడు పెద్దోళ్ళ భూమయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి శివకుమార్, భోగి లక్ష్మణ్, రాజు, మమత, పుష్పలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్కిడ్స్ పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు

### సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లాలోని ఆర్కిడ్స్ పాఠశాలలో శుక్రవారం రోజున సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ వేడుకలో విద్యార్థులు హరిదాసు వేషధారణలో మరియు వివిధ రకాల సంస్కృతిక దుస్తులతో అందరినీ ఆకర్షించారు. బొమ్మల కొలువుతో పాటు, ఈ ముగ్గుల పోటీలో విద్యార్థినిలు రంగురంగుల ముగ్గులతో పాటుగా హరిదాసు, గంగిరెద్దుల బొమ్మలను ముగ్గులతో వేసి, ఆ బొమ్మలను గొట్టేయడంతో అలంకరించి అందరినీ అబ్బుర పరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ మరియు ప్రిన్సిపాల్ గోవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఇదేవిధంగా ప్రతి పండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు తెలియజేస్తూ వేడుకలను నిర్వహిస్తామన్నారు. దీనిలో భాగంగా ఆర్కిడ్స్ పాఠశాల చైర్మన్ మరియు ప్రిన్సిపాల్ సి.హెచ్. గోవర్ధన్ రెడ్డి ఆర్కే గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ సి.ఈ.వో. యం. జైపాల్ రెడ్డి పాఠశాల డైరెక్టర్ యం. సదాశివరెడ్డి వైస్. ప్రిన్సిపాల్ భూలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బంజర తండా ప్రాథమిక పాఠశాల పిల్లలకు షూ, సాక్స్ వితరణ, చేసిన

- పబ్లిక బాలాజీ గుప్తా దంపతులు,

### సూర్య నాగిరెడ్డి పేట్

నాగిరెడ్డి పేట్ మండలం లోని బంజరా తండా ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన పబ్లిక బాలాజీ గుప్తా దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సుమారు ఎనిమిది వేల రూపాయలతో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు షూ, సాక్స్,ను శుక్రవారం ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు సునుగొండ సత్యనారాయణ మూర్తి చేతుల మీదుగా పిల్లలకు అందించారు అనంతరం పబ్లిక బాలాజీ గుప్తా మాట్లాడుతూ గతించిన తమ తల్లిదండ్రులైన పబ్లిక వరలక్ష్మి, శంకరయ్య గుప్తా జ్ఞాపకార్థం ప్రతి సంవత్సరం పేద విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తమ తల్లిదండ్రుల పేరిట తోచినంతలో సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు. ఈ సంవత్సరం నాగిరెడ్డి పేట్ మండలంలోని బంజరా తండా డివిజన్ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పబ్లిక బాలాజీ గుప్తా దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అందించామని తెలిపారు అందుకు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అనందం వ్యక్తం చేస్తూ ప్రతి సంవత్సరం ఇలాగే అందించే విధంగా మీ తల్లిదండ్రుల ఆశిస్తూ మీకు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని దీవించారు.



## శ్రీ శారదా శిశుమందిర్లో సంక్రాంతి సంబరాలు

### సూర్య రాజంపేట



రాజంపేట మండలంలోని శ్రీ శారదా శిశుమందిర్ పాఠశాలలో శుక్రవారం సంక్రాంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించి, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అందరినీ ఆలరించారు. విద్యార్థులు గాలి పటాలు ఎగురవేసి పండగ సందడి చేశారు. శనివారం నుండి పాఠశాలకు సెలవు కావడంతో శుక్రవారం పాఠశాల ప్రాంగణంలోనే సంబరాలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు నూతన వస్త్రాలు ధరించి పాఠశాలకు వచ్చి పండగ వాతావరణం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పండరి నాద్, ఉపాధ్యాయులు ప్రభాకర్, సోనీ ప్రియా , సుస్మిత , నవ్య, స్వప్న, సమీరా , రేణుక, స్నేహిత, మానస, విద్యార్థులతో పండుగను ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు.

## కల్యాణ లక్ష్మి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

### సూర్య రాజంపేట

రాజంపేట మండలం లోని వివిధ గ్రామాల లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ ఆదేశాల మేరకు అందజేయడం జరిగింది



గిందని మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎర్ర ప్రణీత్ రెడ్డి అన్నారు. తమ ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ పేదోళ్ళకు ఎలాంటి భారం పడకుండా, రూపాయి ఖర్చు లేకుండా గడప గడపకు వెళ్లి మండల నాయకులు గ్రామ అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందజేయాలని తెలిపారని అన్నారు. ఆ మేరకు ప్రతి గ్రామానికి వెళ్లి చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. లబ్ధిదారులు ఇంటి వద్దకే వచ్చి ఇవ్వడంతో ఎంతో ఆనందంగా భావించి ఎమ్మెల్యేకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ అధ్యక్షులు సల్యాన్, సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు బీమరి శ్యామయ్య, శ్రీధర్, బస్టిలాల్, 30 సి డైరెక్టర్లు, సామగౌడ్, బాలరాజు, అధికారులు ఆర్ బి లక్ష్మయ్య, స్టాఫ్, మరియు సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు నంజీవ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బీరయ్య, లక్ష్మణ్, బిసి సెల్ అధ్యక్షులు స్వామి, మండల సీనియర్ నాయకులు సారిలాల్, బెందర్, ప్రభాకర్, గ్రామాల అధ్యక్షులు, ఏనుగుల సాయిలు, నరేందర్ గౌడ్, ఆకిటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యూత్ ఉప అధ్యక్షులు నరేష్ గౌడ్ రమేష్, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## పుస్తకాల బహుకారణ

### సూర్య బాల్కొండ

ప్రముఖ కవి విశ్రాంత తెలుగు ఉప న్యాయకులు పద్మ కవితా విశారద బిరుదాంకితులు తల్లా వజల మహేష్ బాబు నిజామాబాద్ వాస్తవ్యులు బాల్కొండ మండలంలోని చిట్టాపూర్ పాఠశాలకు బాల్కొండ తెలుగు కాంప్లెక్స్ భాషోపాధ్యాయులకు తాను రచించిన తెలుగు వాణి, పొడుపు విడుపు, అమృత వర్షిణి, పుస్తకములను బహుకరించారు. మహేష్ బాబు సంపాదకత్వంలో వెలువడిన తెలంగాణ శతకం మొదలగు 100 విద్యార్థులకు ఉపయోక్తమైన పుస్తకములను అందించారు. చిట్టాపూర్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, తెలుగు భాషోపాధ్యాయ బృందం ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, సుదర్శన్, నర్సారెడ్డి, భృగు మహర్షి, రామారెడ్డి, శ్రీనివాస్, పద్మ, రాజేందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



## నూతన కార్యవర్గ గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నిక సూర్య కమ్మర పల్లి



కమ్మర పల్లి మండలం హాసకొత్తూర్ గ్రామంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికౌచడం జరిగింది. నూతన కార్యవర్గ అధ్యక్షులు దర్బల్లి సతీష్, ఉపాధ్యక్షులు పెద్ద కిషన్ గౌడ్ కార్యదర్శి గడ్డం వినోద్ క్యాషియర్ రేషమైన మురళీ రెల్లర్ డిష్ రాజు ఖాతాదారులు మామిడి మహిపాల్ అందులో భాగంగా విద్య కమిటీ చైర్మన్ గడ్డం వినోద్ కార్యదర్శి జంబరత్ మోహన్ లను ఎన్నికౌచడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు సతీష్ మాట్లాడుతూ కమిటీ అధ్యక్షుడుగా ఎన్నుకున్న సందర్భంగా గ్రామంలో కమిటీకి సంబంధించిన ఏ సమస్య లేకుండా ఏ సమస్య వచ్చిన ప్రతి ఒక్క సమస్య కమిటీ వాళ్ళతో చర్చించి సమస్య పరిష్కారం మార్గంలో ముందుకు వెళ్ళానని నా పైన సమ్మతంగా అధ్యక్షులు పదవిని ఎన్నుకున్న సందర్భంగా పాత కమిటీకి కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది. అధ్యక్షు పదవి బాధ్యత రహితంగా నిర్వహిస్తానని తెలపడం జరిగింది.

## ఏవో విజయ శేఖర్ రైతులకు అందించిన సేవలు మరువలేనివి సూర్య నాగిరెడ్డి పేట్



నాగిరెడ్డిపేట మండల వ్యవసాయ అధికారి విజయ శేఖర్ మండల రైతులకు అందించిన సేవలు మరువలేని వని మండల నాయకులు కొనియాడారు. గత ఏడు సంవత్సరాలు మండలం లో వ్యవసాయ అధికారిగా పనిచేసి ఇటీవలే బదిలీ పై నిజామాబాద్ కు వెళ్ళిన విజయ శేఖర్ ను శుక్ర వారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రైతు వేదికలో సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి అతన్ని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ విజయ శేఖర్ ఎల్లప్పుడూ రైతులకు అందుబాటు లో ఉండేవారని , రైతులకు ఎనలేని సేవలు అందించారన్నారు. మండల రైతులకు కావాల్సిన ఎరువులను సకాలంలో తెప్పిస్తూ మండలంలో ఎరువుల కొరత ఏర్పడకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకునే వారని, అర్హులైన రైతులందరికీ రైతు భరోసా, రైతు బంధు తదితర ప్రభుత్వ పథకాలను రైతులకు అందించడంలో ఆయన విశేష కృషి అందించారని వారు తెలిపారు. ఏవో తో పాటు బదిలీపై వెళ్ళిన ఏ ఈ వో నిఖిత ను సైతం నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల్ తమ్మెద సొసైటీ అధ్యక్షులు నర్సింలు, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు రామ చంద్రారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సిద్దయ్య, నాయకులు దుర్గారెడ్డి , కృష్ణ , సాయిలు, వెంకట్ రెడ్డి, రాజిరెడ్డి వ్యవసాయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సూర్య దిన పత్రిక క్యాలండర్ ను

## ఆవిష్కరించిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు

### సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రం లోని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయం



లో శుక్ర వారం మధ్యాహ్నం జిల్లా అధ్యక్షుడు చింతల శంకర్ నేత చేతుల మీదుగా సూర్య క్యాలండర్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారదిగా నిలిచి సూర్య దినపత్రిక ద్వారా వార్తలు చేరవేస్తున్న సందర్భంగా సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యానికి అందులో పని చేస్తున్న విలేకరులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. సూర్య నేటి దిన పత్రిక బీసీలకు అండగా నిలిచి బీసీ ల గొంతు ను నలు వైపుల చాటి చెప్పి బీసీ లను ఒక్క తాటి మీదకు చేర్చిన నేపథ్యంలో సూర్య దిన పత్రిక ప్రజాదారణ పొందిన పత్రిక అని అన్నారు ఇంకా ముందు ముందు సూర్య పత్రిక దునుకుపోవాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమం లో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు మంజుల, సాయిలు, బో రాజయ్య, హరి ప్రసాద్, మహేందర్, పెంటయ్య, స్వామి, అల్లలగోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ముగ్గురు చోరీ కేసు నిందితుల అరెస్టు

-1 కార్, 2 పల్సర్ బైకులు, 2000 నగదు స్వాధీనం

### సూర్య ఆర్మూర్

ఆర్మూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన వివిధ దొంగతనం కేసులలో ముగ్గురు నిందితులను పోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు అడిషనల్ సిపి బసవ రెడ్డి తెలిపారు. గోవింద్ పెట్ క్రాస్ రోడ్ వద్ద గల లక్ష్మీనరసింహ వైస్ షాప్ లో చోరీకి పాల్పడ్డ అదిలాబాద్ నివాసి చౌహాన్ రవి, అదేవిధంగా అదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన గణేష్ గణేష్ పండగల్, షేక్ హాల్ లను అరెస్ట్ చేసి వారి వద్ద నుంచి ఒక కార్, రెండు పల్సర్ బైక్లు, 200 నగదు, రాయల్ స్టాక్ విస్కీ బాటిల్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 8వ తేదీ రాత్రి మామిడిపల్లి లో జరిగిన దొంగతనం విషయమై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. కాగా శుక్రవారం ఉదయం పెర్సిట్ బైపాస్ వద్ద పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తుండగా పోలీసులను చూసి పారిపోయే ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో వెంటనే నిందితులను పట్టుకొని విచారించగా దొంగతనం చేసినట్లు ఒప్పుకున్నారు. ముగ్గురు నిందితులు బాల్కొండ, మెట్టుపల్లి, జగిత్యాల, కోరుట్ల, మముసూరు, ఇబ్రహీంపట్నం, మరిపెడ, ధర్మల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో పరిధిలో చోరీలకు పాల్పడినట్లు ఒప్పుకున్నారని అడిషనల్ సిపి వివరించారు. దొంగతనం కేసు నిందితులను పట్టుకున్నందుకుగాన ఆర్మూర్ పిసి వెంకటేశ్వర రెడ్డి సిఐ సత్యనారాయణ గౌడ్,, ఎస్సె గోవింద్ , హెడ్ కానిస్టేబుల్ తిరుపతి, సిసిఎస్ పోలీసులను అభినందించారు.



# ఆశా కార్యకర్తలకు శ్రమకు తగిన వేతనం ఇవ్వాలి

## సూర్య ఎగ్జిక్యూటివ్

ఆశా కార్యకర్తల శ్రమకు తగిన వేతనం 18వేలు ఇవ్వాలని ఎల్లారెడ్డి, లింగంపేట్, నాగిరెడ్డిపేట్, తాడవాయి ఎర్రపాడే మండలాల ఆశవర్కర్లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఆశా కార్యకర్తల న్యాయమైన డిమాండ్లు నెరవేర్చాలని శుక్రవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ర్యాలీగా వచ్చి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే అందుబాటులో లేకపోవడంతో, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబాకు వివిధ డిమాండ్ లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కురుమ సాయిబాబా స్థానిక ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లి తమ సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఆశ వర్కర్లు గత 18 సంవత్సరాలుగా గ్రామాల్లో రిజిస్టర్లు రాయడం, వివిధ



డిమాండ్ చేశారు. టీటీ, లెప్రసీ, కంటి వెలుగు తదితర పెండింగ్ బిల్లును విడుదల చేయాలని కోరారు. లెప్రసీ సర్వేలో వస్తున్న ఇబ్బందులను తొలగించాలని.. వాలంటీర్లను నియమించాలని కోరారు. ఆశలకు పని భారం తగ్గించి జాబ్ చార్జ్ ఏర్పాటు చేయాలని.. 2021 జూలై నుండి డిసెంబర్ వరకు ఆరు నెలల పిఆర్పి ఏరియర్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కరోనా నియంత్రణలో ఆశలకు ప్రతినెల 1000 రూపాయల చొప్పున 16 నెలల డబ్బులు చెల్లించాలని.. 32 రకాల రిజిస్టర్ లు ప్రభుత్వమే ప్రింట్ చేసి ఆశ వర్కర్లకు అందజేయాలని కోరారు. ఆశ వర్కర్లకు ప్రసూతి సెలవుల పైన సర్కూలర్ జారీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆశా కార్యకర్తల మంజుల, లావణ్య, సిద్ధల, అనిత, గంగమణి, లలిత, సుజాత, శోభ, సంధ్య, సవిత పాల్గొన్నారు.

డిమాండ్ చేశారు. టీటీ, లెప్రసీ, కంటి వెలుగు తదితర పెండింగ్ బిల్లును విడుదల చేయాలని కోరారు. లెప్రసీ సర్వేలో వస్తున్న ఇబ్బందులను తొలగించాలని.. వాలంటీర్లను నియమించాలని కోరారు. ఆశలకు పని భారం తగ్గించి జాబ్ చార్జ్ ఏర్పాటు చేయాలని.. 2021 జూలై నుండి డిసెంబర్ వరకు ఆరు నెలల పిఆర్పి ఏరియర్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కరోనా నియంత్రణలో ఆశలకు ప్రతినెల 1000 రూపాయల చొప్పున 16 నెలల డబ్బులు చెల్లించాలని.. 32 రకాల రిజిస్టర్ లు ప్రభుత్వమే ప్రింట్ చేసి ఆశ వర్కర్లకు అందజేయాలని కోరారు. ఆశ వర్కర్లకు ప్రసూతి సెలవుల పైన సర్కూలర్ జారీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆశా కార్యకర్తల మంజుల, లావణ్య, సిద్ధల, అనిత, గంగమణి, లలిత, సుజాత, శోభ, సంధ్య, సవిత పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు ఉచితంగా కంటి వైద్య పరీక్షలు

### సూర్య రెంజల్

మండలంలోని తెలంగాణ మైన్ల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉచితంగా కంటి వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించినట్లు తహసీల్దార్ శ్రవణ్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలను లయన్ క్లబ్ బోధన్ వారి ఆధ్వర్యంలో మొదలై వ్యాన్ ద్వారా 10వ తరగతి కళాశాల 200 విద్యార్థులకు కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు వైద్యాధికారి తెలిపారు. ఉచితంగా మందులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ శ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపాల్ అయ్యే సజ్జా, కాంగ్రెస్ నాయకులు సురేందర్ గౌడ్, లైన్ క్లబ్ ఇన్చార్జి హనుమంతరావు, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



## పెంచిన మెన్ ఛార్జీలకు అనుగుణంగా అందించాలి

### సూర్య రెంజల్

ప్రభుత్వం పెంచిన మెన్ ఛార్జీలకు అనుగుణంగా భోజనాన్ని అందించాలని తహసీల్దార్ శ్రవణ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ మైన్ల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల మరియు కళాశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్నటువంటి భోజనాన్ని ఆయన తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు మంచి భోజనాన్ని అందించాలని ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెన్ ఛార్జీలను పెంచడం జరిగిందని, దానికి తగిన మెనూ ప్రకారం భోజనాన్ని అందించాలని ఆయన సూచించారు. విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం సమయంలో అందిస్తున్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఆయన వెంట సూపర్వైజర్ శ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపాల్ ఆర్పియా సజ్జా, కాంగ్రెస్ నాయకులు సురేందర్ గౌడ్, వార్డెన్ అయ్యే జమీల్, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



## తలమడ్లలో ఓపెన్ టు ఆల్ వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ నేడు ప్రారంభం

### సూర్య రాజంపేట

రాజంపేట మండలం తలమడ్ల గ్రామంలో నేడు కర్నూల శ్రీనాథ్ స్మారకార్థం ఓపెన్ టు వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ (డే, నైట్) ప్రారంభింపు. ఈ టోర్నమెంట్ కు రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి వివిధ జిల్లాల పెద్ద ఎత్తున పాల్గొంటున్నాయని టోర్నమెంట్ నిర్వాహక సభ్యులు తెలిపారు. ఈ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనడానికి ఎలాంటి ఎంట్రీ ఫీజు లేదన్నారు. టోర్నమెంట్ శని, ఆదివారాలు రెండు రోజులు జరుగుతాయని మొదటి విజేత బహుమతి 15 వేల రూపాయలు, రెండవ విజేత బహుమతి పదివేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనడానికి సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్లు వై బాబా గౌడ్ 9705222767, రంగ రవి గౌడ్ 9640784572.

## వాహనాలకు రహదారి భద్రత పోస్టర్లను అతికించిన రవాణా శాఖ అధికారులు

### సూర్య కామారెడ్డి

జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాల సందర్భంగా తేదీ 10-01-2025 నాడు బాన్సువాడ, కామారెడ్డి లో వాహనాలకు రహదారి భద్రత పోస్టర్లు అమర్చడం జరిగింది. వాహనాలందరు రహదారి నియమాలు పాటించాలని సూచించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో జిల్లా రవాణా అధికారి కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో పాటు మోటార్ వాహన తనిఖీ అధికారి జె. శ్రీనివాస్, నాగలక్ష్మి సహాయక మోటార్ వాహన తనిఖీ అధికారి కె. బిక్కుపతి, ట్రాన్స్పోర్ట్ కానిస్టేబుల్స్, హెమామ్ గార్డ్స్ పాల్గొన్నారు.



## విద్యుత్ సిబ్బంది కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన అధికారులు

### సూర్య- బిక్కనూర్

మండల కేంద్రానికి చెందిన విద్యుత్ ఉద్యోగులైన సోదరులు గంగాధర్, నాగరాజులను, శుక్రవారం జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఎస్ ఈ శ్రావణ్ కుమార్, డిఈఈ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, ఏడీఈ లు సుదర్శన్ , కిరీత్ వైతస్య, మండల ఏఈ సంగీర్ లు పరామర్శించారు. ఇటీవల వారి తల్లి అనంతవరం సిద్ధపు మృతి చెందిన విషయాన్ని తెలుసుకొని పరామర్శించారు. గుండె నిబ్బరంతో ఉండాలని, వారి తల్లి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యుత్ అధికారులు ఉన్నారు.



## మానవ వికాసానికి పుస్తకాలే ఆదర్శం - ప్రిన్సిపాల్

### సూర్య- బిక్కనూర్

మానవ వికాసానికి పుస్తకాలే ఆదర్శం మని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రఘు అన్నారు. గురుకుల పాఠశాలలో గతంలో విధులు నిర్వహించిన ఫిజికల్ డైరెక్టర్ నర్సింగ్ రావు రచించిన "అల్ల కొండ" ఊరు ఉత్సవం - బదు అలయాలకు ప్రసిద్ధి" అనే పుస్తకాన్ని శుక్రవారం ఆయన అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజానికి ఉపయోగపడే రచనలు రచించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజికల్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్, రామ్ శంకర్, బ్రైలరియాన్ రాంబాబు, రామచంద్రం బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై అవగాహన కార్యక్రమం

### సూర్య రాజంపేట

రాజంపేట మండలం ఆర్గోండ గ్రామంలో శుక్రవారం కామారెడ్డి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సహకారంతో గ్రామస్థులకు PMSBY, PMJJBY వంటి కేంద్ర ప్రభుత్వ భీమా పథకాలపై, బ్యాంకింగ్ సేవలపై, మరియు సైబర్ మోసాలపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామ సంఘం కార్యాలయంలో కుమ్మరి లలిత అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించబడింది. ఈ సందర్భంగా ఐకీపీ సీసీ సాయిలు, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ డిప్యూటీ కోఆర్డినేటర్ డి. శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు డి. రాజు, జై. ఆనంద్ రెడ్డి, వోఎ ఇందిరా, మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో సైబర్ మోసాలపై జాగ్రత్తలు, భీమా పథకాల ప్రయోజనాలు, మరియు బ్యాంకింగ్ సేవల వినియోగంపై వివరాలు అందించారు.



## ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు

### సూర్య కామారెడ్డి

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల కామారెడ్డి మహిళా సాధికారత విభాగం ఆధ్వర్యంలో బోధనా బోధనేతర మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విజయకుమార్ మాట్లాడుతూ నేటి యువత ముగ్గుల వైపు ఆసక్తి చూపడం లేదని రంగవల్లికల కళలు అంతరించిపోకుండా కాపాడుకోవాలని మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను వారసత్వంగా అందజేయాలని తెలియజేశారు. ఈ పోటీలో ప్రథమ (ఏ శ్రీలత) ద్వితీయ ( శ్రీవల్లి) తృతీయ (బి శ్రీలత) కన్సోలేషన్ (రాణి) బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే కిష్టయ్య, మహిళా సాధికారత విభాగం కన్వీనర్ బి. శ్రీవల్లి, పరీక్షలు అదనపు నియంత్రణ అధికారి మానస, రాజశ్రీ, శారద, శ్రీలత, స్వాతి, శ్రీలత, గౌతమి, సత్య శ్రీ, కవిత వసంజా, రూపా, రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రభుత్వ పథకాలపై ఇంటింటా ప్రచారం

### సూర్య లింగంపేట్

లింగంపేట్ మండలంలోని నల్లమడుగు గ్రామంలో శుక్రవారం లింగంపేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బుర్ర నారగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షులు బుర్ర నారగౌడ్ మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలు పార్టీకి కట్టుబడి పని చేయాలన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటి తిరిగి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ రామ్ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ నగేష్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుప్పాల రాజు, మండల నాయకులు భాస్కర్ గౌడ్, బైరయ్య, సంగమేష్, సతీష్, మహేష్ గౌడ్, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలి

### సూర్య బిక్కనూర్

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించినది బిజెపి మండల కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు సందుగారి జైపాల్ రెడ్డి ఆరోపించారు. శుక్రవారం బిజెపి ఎమ్మార్వో కార్యాలయం ముందు ఆందోళన నిర్వహించి ఎమ్మార్వో శివప్రసాద్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఇప్పటివరకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ కాలేదని, రైతు భరోసా పేరిట 15 వేల రూపాయలు చెల్లిస్తామని చెప్పి రైతులను మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. వెంటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఉప్పరి రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి అత్తెల్లి తిరుమలేష్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు రెడ్డిగారి రమేష్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రవీల, జిల్లా కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి లింగారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు నాగర్జి నరేందర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు మాలె లక్ష్మి, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షుడు కడారి రాకేష్, ప్రవీణ్ చారి, నరేందర్, చంద్రం, రాఘవరెడ్డి, ప్రవీణ్ గౌడ్, అమృత రెడ్డి, రాములు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరి సహకారం అవసరం

### సూర్య- బిక్కనూర్

శాంతిభద్రత పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరి సహకారం అవసరమని ఎస్సై ఆంజనేయులు చెప్పారు. శుక్రవారం మండల బిజెపి నాయకులు ఎస్సై ఆంజనేయులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు ఉప్పరి రమేష్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు జైపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి అత్తెల్లి తిరుమలేష్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు లక్ష్మి ప్రవీల, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రెడ్డిగారి రమేష్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు రాకేష్, ప్రవీణ్ గౌడ్, రాఘవరెడ్డి నరేందర్, చంద్రం, కమ్మరి ప్రవీణ్ బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు. కంచర్ల రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో..... మండలంలోని కంచర్ల గ్రామ రెడ్డి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎస్సై ఆంజనేయులు రెడ్డి సంఘ అధ్యక్షుడు మట్లె చంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంఘ ఉపాధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మాధవరెడ్డి, కోశాధికారి కాంతంరెడ్డి, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ జనార్దన్ రెడ్డి, రజనీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



## పలు పాఠశాలల్లో సంక్రాంతి సంబరాలు

### సూర్య నరసపేట్

మండలంలో నాగేపూర్, శివతాండ, నాళేశ్వర్ పాఠశాలలలో ముందస్తుగా సంక్రాంతి సంబరాలను శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సంక్రాంతి రంగవల్లులు, భోగిమంటలు, గంగిరెద్దుల దుడు బనవన్నలు, హరిదాసుల వేషధరణతో విద్యార్థులు ఆకట్టుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుక్రవారం నుంచి పాఠశాలలకు సెలవులు ప్రకటించడంతో ముందస్తుగానే ఈ వేడుకలను పలు పాఠశాలలలో నిర్వహించడంతో రంగురంగుల రంగవల్లులు, గొబ్బెమ్మలతో విద్యాసంస్థల్లో సంక్రాంతి వాతావరణం కనిపించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, పిఆర్పియు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శివకుమార్, నాళేశ్వర్ మాజీ సర్పంచ్ సరీన్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల ప్రెసిడెంట్ ప్రవీణ్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

